

## **Jegyzőkönyv**

**Készült:** Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottsága **nyílt** üléséről.

**A Bizottsági ülés helye:** a Városháza gróf Andrássy Gyula termében (3980 Sátoraljaújhely, Kossuth Lajos tér 5.)

**A Bizottsági ülés ideje:** 2023. december 12. napján 9:00 órakor

**A Bizottság részéről megjelentek:**

Kracson Norbert bizottsági elnök  
Palicz István bizottsági tag  
Petercsák Pál bizottsági tag  
Virág Béla bizottsági tag

**Az ülésről távol maradtak:**

Schweitzer Tamás bizottsági tag  
Pasztorniczky István bizottsági tag  
Deutsch Eszter bizottsági tag

**Tanácskozási joggal meghívottak:**

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének valamennyi tagja  
Stumpf Imre Jánosné önkormányzati tanácsadó  
dr. Terdik Sándor jegyző  
dr. Fazekas Márk Péter aljegyző  
Bartus István Főépítész/Csoportvezető  
Greskóné Tóth Erika a Pénzügyi és Adóhatósági Osztály osztályvezetője  
dr. Madák Tímea a Szervezési, Szociális és Hatósági Osztály osztályvezetője  
Jánosi Attila a Városüzemeltetési és Közterület-felügyeleti Osztály osztályvezetője  
Matisz István a Vagyongazdálkodási Osztály osztályvezetője

**Tanácskozási joggal megjelentek:**

dr. Terdik Sándor jegyző  
dr. Fazekas Márk Péter aljegyző

**Jegyzőkönyvvezető:** Czink Bianka

**Kracson Norbert bizottsági elnök:** köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottság határozatképes, mivel **7** tagból **4** tag jelen van. Megkérdezte, hogy van-e valakinek észrevétele a napirendi ponttal kapcsolatban.

*Tekintettel arra, hogy javaslat, felvetés nem hangzott el, Kracson Norbert bizottsági elnök szavazásra bocsátotta a napirend elfogadását a meghívóban foglaltak szerint.*

*Az ülés tervezett napirendjét a jegyzőkönyvhöz csatolt meghívó tartalmazza.*

**S z a v a z á s :** az Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottság szavazáskor jelen lévő **4** tagja, **4 igen szavazattal – egyhangúlag** – elfogadta az ülés napirendjét az alábbiak szerint.

## **Napirendi pont:**

### **1. Előterjesztés az Abaúj-Zempléni Szilárdhulladék Gazdálkodási Önkormányzati Társulás közszolgáltatási tevékenységéről szóló tájékoztató elfogadására** **Előterjesztő: dr. Terdik Sándor jegyző**

**Kracson Norbert bizottsági elnök:** javasolta, hogy Schweitzer Tamás bizottsági tag távollétében Petercsák Pál bizottsági tag legyen a jegyzőkönyv-hitelesítő.

*Tekintettel arra, hogy egyéb javaslat nem hangzott el, Kracson Norbert bizottsági elnök szavazásra bocsátotta a jegyzőkönyv-hitelesítőjének megválasztására vonatkozó javaslatát.*

**Szavazás:** az Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottság szavazáskor jelen lévő 4 tagja, **4 igen szavazattal – egyhangúlag** – a javaslatot elfogadta, miszerint Petercsák Pál bizottsági tag kerüljön megválasztásra a jegyzőkönyv hitelesítőjének.

### **1. Előterjesztés az Abaúj-Zempléni Szilárdhulladék Gazdálkodási Önkormányzati Társulás közszolgáltatási tevékenységéről szóló tájékoztató elfogadására**

**Kracson Norbert bizottsági elnök:** megkérdezte dr. Terdik Sándor jegyző urat, hogy van-e kiegészíteni valója a napirendi pont kapcsán.

*Szöbeli kiegészítés nem történt.*

*Kérdések, vélemények:*

**Kracson Norbert bizottsági elnök:** lehet, hogy utoljára látható ez a beszámoló. Megváltozott a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás rendszere Magyarországon, ezáltal okafogyottá vált, hogy társulás működjön közre az említett tevékenység vonatkozásában, hiszen kikerült a kötelező önkormányzati feladatok közül. A továbbiakban a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. végzi a munkát, amelynek alvállalkozójaként a ZHK Kft. biztosítja a hulladék szállítását, begyűjtését, kezelését és rendszerezését.

**dr. Terdik Sándor jegyző:** a beszámoló azért készült el, mert 2023. július 1-jéig még az Abaúj-Zempléni Szilárdhulladék Gazdálkodási Önkormányzati Társulás végezte a hulladékgazdálkodási tevékenységet, majd a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. átvette, azt. Az ügyfélszolgálati iroda helyszíne változatlan maradt, ezért a lakosság számára nem jelent nagy változást. A hulladékszállítás ideje és módja szintén nem változott, csak a szolgáltató. Az egyéni vállalkozásoknak nyújtható kedvezményt azonban az önkormányzat nem tudja a továbbiakban biztosítani, tekintettel arra, hogy a kedvezmény biztosításának a lehetőségét az új szolgáltató, a MOHU MOL Zrt. fogja szabályozni. Rengeteg kérelem érkezik be a vállalkozóktól az önkormányzathoz a mai napig, amelyekre válaszul küldésre kerül egy tájékoztató, amelyben felhívják a figyelmet a változásra, továbbá jelezték a problémát a MOHU MOL Zrt. felé is. A hulladékgazdálkodási díjhoz kapcsolódó kedvezmény továbbra is biztosítva van a 70 év felletiek, valamint a „Tiszta utca” akció során első helyezést elért utcán lévő ingatlanok használói számára.

*Tekintettel arra, hogy további kérdés, vélemény nem hangzott el, Kracson Norbert bizottsági elnök szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint az Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy az Abaúj-Zempléni Szilárdhulladék*

*Gazdálkodási Önkormányzati Társulás közszolgáltatási tevékenységéről szóló tájékoztatót az előterjesztésben foglaltak szerint fogadja el.*

**S z a v a z á s :** az Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottság szavazáskor jelen lévő 4 tagja, **4 igen szavazattal – egyhangúlag** – az alábbi határozatot hozta:

**Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete  
Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottsága**

**35/2023.(XII.12.) határozata**

**az Abaúj-Zempléni Szilárdhulladék Gazdálkodási Önkormányzati Társulás közszolgáltatási tevékenységéről szóló tájékoztató elfogadásáról**

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Idegenforgalmi és Környezetvédelmi Bizottsága **javasolja** a képviselő-testületnek, hogy az Abaúj-Zempléni Szilárdhulladék Gazdálkodási Önkormányzati Társulás közszolgáltatási tevékenységéről szóló tájékoztatót az előterjesztésben foglaltak szerint **fogadja el.**

*Tekintettel arra, hogy további kérdés, felvetés nem hangzott el, Kracson Norbert bizottsági elnök megköszönte a bizottsági tagok munkáját, és az ülést 09:10-kor bezárta.*

**K.m.f.**

**Schweitzer Tamás**  
**Jegyzőkönyv-hitelesítő**  
**távollétében:**

**Kracson Norbert sk.**  
**Bizottsági elnök**

**Petercsák Pál sk.**  
**bizottsági tag**